
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение 

детский сад №42 муниципального образования Кореновский район 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ  

НА ВЫЯВЛЕНИЕ ИНТЕРЕСОВ И ПРЕДПОЧТЕНИЙ В 

СОДЕРЖАНИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ 

ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ (ОП ДО) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

г. Кореновск, апрель 2024 год 



В анкетировании на выявление интересов и предпочтений родителей в 

содержании основной образовательной программы дошкольного образования 

(ОП ДО) приняли участие 75 родителей. Результаты опроса показали 

следующее: 

1. На первый вопрос «Вам известны Ваши права по вопросу участия в 

разработке образовательной программы?»-70 родителей (93%) ответили 

«да»; 5 родителей (7%) ответили «нет»; 

2. На второй вопрос: «Вы интересуетесь тем, на что направлена 

организованная образовательная деятельность в группе?»-70 родителей 

(93%) ответили «да», 5 родителей (7%) ответили «нет»; 

3. На третий вопрос: «Вы регулярно беседуете с ребенком о том, как 

проходят занятия, какие игры предлагают воспитатели?» все родители, а 

именно 75 человек (100%) ответили, что интересуются; 

4. На четвёртый вопрос: «Вы считаете, что содержание педагогической 

работы с Вашим ребенком во время его пребывания в детском саду 

необходимо расширить?» большая часть родителей (53 человека-71%) 

ответили, что содержание работы необходимо расширить, 22 человека 

(29%) ответили «нет».; 

5. На пятый вопрос: «Вы хотели бы, чтобы подготовку детей к детскому 

саду расширили в области?» (отметьте одно наиболее значимое для Вас 

направление): познавательное развитие, речевое развитие, социально-

коммуникативное, физическое развитие, художественно-эстетическое 

развитие, большая часть родителей (53 человека-71%) отметили такую 

область, как речевое развитие; 

6. На шестой вопрос «Вы считаете, что в детском саду необходимо больше 

занятий по: музыке, лепке, конструированию, аппликации, живописи, 

театральному творчеству, театральному творчеству»-большая часть 

родителей (52 человека-69%) отметила, что необходимо больше 

проводить занятия по лепке; остальные 23 человека (31%) отметили 

различные занятия: конструирование, музыку, аппликацию; 

7. По седьмому вопросу: «Вы считаете, что с детьми надо: проводить 

больше экскурсий, организовывать больше праздников, вводить больше 

закаливающих процедур» -большая часть родителей (45 человек-60%) 

отметила, что необходимо больше проводить экскурсий с детьми; 

остальные 30 человек (40%) ответили, что необходимо проводить 

больше праздников и закаливающих процедур. 

Таким образом, исходя из результатов анкетирования видно, что родители 

знают свои права по вопросу участия в создании основной образовательной 

программы; постоянно интересуются тем, какие занятия и игры проводит 

воспитатель группы. Большая часть родителей считает, что необходимо 

расширить содержание педагогической работы с детьми, особое внимание  



 


